
幼稚園児＆保育園児ママ（2015年／全国）
「予防接種」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2015年6月16日〜6月29日
集計数 ：789件

任意接種のワクチンもすべて接種している未就学児は4割

過半数のママが、任意接種のワクチンで受けていないものがあると回答。「費用が高い」「必要ないと思う」がその主な理由。受けていないワクチンは定期接種化が予定される「B型肝炎」がトップ。次いで「ロタウイルス」
「おたふくかぜ」と続く。また「ワクチンに関する情報が不足している」というママは6割。今後さらなる情報が求められている。

●定期接種のワクチンのほかに、任意接種の
ワクチンもすべて接種していますか？（n=786)

●定期接種のワクチンのほかに、任意接種の
ワクチンもすべて接種していますか？（幼保別）

●（「いいえ」がある方へ）受けていないのは
何のワクチンですか？（n=453）
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●ワクチンを受けていない理由を教えてください
（複数回答）（n=447）

52.6費用が高い

●あなたはワクチンについての情報を
十分得ていると思いますか？（n=776）

●あなたはワクチンについての情報を
十分得ていると思いますか？（幼保別）
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園児とママの情報誌「あんふぁん」
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園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。 あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp

リビングくらしHOW研究所
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp 問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430


